
Sticker Warning!2162402057

Passkive 50x62x0,1 DIN 988192000020856

Indsats Ø45 til lejehus1161916955

Indsats Ø35 til lejehus1161916854

Ventilkugle Ø15 PP natur antistatisk1696200004652

Ball bearing 6408  ø40/110x27193000008751

Rulleleje Sfærisk 21310E, TVPB. C3193000000250

Slangenippel 3/4"x20mm messing192500024049

Simmerring 50x65x10 DIN3760 AS192220009347

Lip seals 50x80x10 DIN 3760 A192220025846

Lip seals 55x80x08 DIN3760 A192220006945

Mechanical shaft seal HKH50192200003943

Mekanisk akseltætning NBR192200004342

O-ring 88,49x3,53 NBR70292210009541

Shims 40x50x0.5 DIN 988 black192000000940

Shims 40x50x0.3292000019340

Shims 90x110x0,1 DIN 988 black192000002839

Shims 90x110x0,2 DIN 988 black192000002939

Automatic lubricatorLAGD 125/WA2291500022538

Nippelmuffe G1/4 - M8x1,25291500021637

Grease nipple M8x1,25 H1291500005036

Pasfeder 12x8x70 DIN6885A191500002135

Shims 90x110x0,3 DIN 988 black492000003034

Plug 3/8" con.hexago. A4691030018933

Plug 3/4” black conical hexagon.191030018632

Prop 1/4" sort konisk Unbrako DIN 906891030018531

M12x35 Allen bolt DIN912 8.8891030007529

M10x90 Allen bolt DIN 912 8.8 FZB491030006728

M10x25 Allen bolt DIN 912 8.8 FZB891030005327

M16 Nut DIN 934 8.8 FZB1491020002126

M10 Facetskive 10,5/20x2 A4691010013524

M16 Faceted disc 17/30x31491010002223

M10x16 Stålsætskrue DIN933 A4691000014521

Rotor SVF27 R1161919220

Kuglestyr KS PEHD1000 (Venstre)1161915119

Kuglestyr KS PEHD1000 (højre)1161915018

O-ring 109,50x3,00 NBR70292210009716

Lejehus Ø35 og Ø452161919915

Lejedæksel1161904814

Bearing cap KS closed1161904613

Shell KS625, KS725, KS18001161904212

Pump housing KS710                        Machinning2161917310

Styreplade gr. 28 bronze bagerste1157.3389

Styreplade gr. 28 bronze forreste1157.3378

Pakning KS svøb. 0,5mm2152.5037

Stay Bolt M16x430 carbon steel716190596

Pakning KS pumpehus 0.4mm2151.4044

Pakning KS lejedæksel 0,4mm2151.4013

Direction arrow11069462

Typeskilt 35x125 mm Ocean Master SVF2711079631

TitleQtyPart numberPos

DOC1619176_3A

27

13

3

39

51

38

37

36

15

40

46

54

16

41

49

1

35

2

23

26

10

6

57

8

20

33

4

7

9

12

14

47

50

19

52

24

21

18

28

29

31

33

32

43

42

45

55

56


